«Роль кабинетной системы в совершенствовании учебновоспитательного процесса»

Воловик Зинаида Васильевна,

учитель средней школы № 30 г.Хабаровска

За заслуги в обучении и воспитании учащихся и многолетний добросовестный труд 7 мая 1992 года

присвоено почетное звание

"ЗАСЛУЖЕННЫЙ УЧИТЕЛЬ ШКОЛЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ"



По материалам Музея истории развития образования

Хабаровского края

Оксана Владимировна Барышева, гл.специалист

Центра информатизации и медиаобразования КГБОУ ДПО ХК ИРО

2018 200

Содер жание действующих очебных программ обращено на освоение школьниками основных закономерностей природы и общества, на развитие мышления, творуеской активности, на срормирование навыков самостоятельной работы, навыков самообразования. Эти глубокие перемены прежде всего относятся к начальному периоду обучения.

Начальная шкала на современном этапе-школа, формирующая у учащыхся I-V классов соответствения и навыки на основе всестороннего полного общего развития, на базе глубокого осмысления фактов и понятий; школа, воспитывающая ушкольников высокое чувство советского патриотизма, любви к Родине, своемународу, Коммунистической партии Советского Союза.

Поиск эффективных метадав абучения вызвал к жизни новые средства абучения, ибо в настоящее время учителя не магут ограничиться теми приемами рабаты, которые рассчитаны на простое чисто механическае запалнение, повышение теоретического уровня знаний, заложенного в действующих учебных программах, изменило функции наглядности, ее характер и использование в учебном процессе.

Псобую роль наелядность играет в обучении детей младшего школьного возраста, т.к. соответствует особенностям их восприятия и усвоения знаний. Воздействуя на органы уувств (зрительные, слуховые и т.д) средства наелядности обеспечивают разностороннее, полное формирование какого-либо образа, понятия и тем способствуют более прочному усвоению знаний, поддер нивают интерес учащихся в учебной деятельности при формировании представлений основное место отвобится образной наелядности, виды ее весьма разнообразны. Наиболее простой и распространенный вид образной наелядности—печатные картины и иллюстранивные таблицы демонстрацианные и раздаточные.



Большое место среди учебных материалов в кабинете занимает различный дидактичес— кий материал. Этот дидактический материал по русскому языку для 1 класса, 3 класса, по развитина речи-3 кл., по математике 3 кл. (для кандого ученика) книги для уроков внеклассного чтения, стичи, рассказы, сказки"—на кандую парту.



Для ураков русскога языка в кабинете есть набары карточек словарных слов и предметных картинак к ним; картины по развитина речи; кроме того есть предметные картинки, разложенные в конверты по темам: Для ураков чтения:

1. Материал к эракам абучения грамате, где указано, с какой буквенной страницы можна их использавать;

2. Сю нетные картины.

3. Портреты писателей и сведения а них.

4. Фанахресто матия для 1,2,3 классов, включающая в себя литературные произведения в исполнении мастеров худо нественного слова.



Но особенно багата в кабинете библиотека

для уракав внеклассного утения - 2.300 книг - 69 камплектов - "коллектива." Библиотека книг
постоянно пополняется. Маблицы по математике,
по русскому языку, картины по развитито речи по
природаведению находятся в нинней уасти
Книнных шкафов.



Сигнальные книшки по русскамуязыку испальзуются по прохождении тем

- 1. Безударные гласные
- 2. Парные соеласные
- 3. Непроизносимые согласные
- 4 ,8" U ,6" 3HOKU.
- 5. Поденные окончания имен существительных 6. 1,2,3 склонение имен существительных.
- 7. 1, 2 спря нения глаголов.



Сигнальных книжек по математике 2 варианта:

Для счета в пределах 10 (первые 3 месяца абучения) и для счета в пределах 100.



В кабинете доска с "крыльями, над доской к потолку прикреплен больщай экран- для по-каза д/ф, диапозитивов, кабинет закрывает-ся темными шторами автоматически.

Пему уроков пишу на плакатах, прикрепляю над доской.

Материал к эрокам природоведения

- 1. Коллекции, гербарии
- 2, Паблицы по природоведению для Екласса"
- з " Паблицы по природоведению для 3 класса"
- 4. Карта Хабаровского края, Физическая карта СССР,

Карта прирадных зон СССР

- 5. Диафильмы
- 6. 2 ЛОБУС.



Оформление задней стенки кабинета все материалы стендав с'емные, по необходимости обновляются.

